

市领导到民营企业调研

本报讯(记者朱晓琳)昨日下午,市委常委、宣传部长宫松奇到中站区民营企业调研...

市领导到中站区博爱县检查安全生产工作

本报讯(记者张璐)昨日下午,市委常委、常务副市长李民生带领市应急管理局等部门...

全市巡察工作会议暨十一届市委第十三轮巡察工作动员部署会召开

本报讯(记者李新和)昨日下午,全市巡察工作会议暨十一届市委第十三轮巡察工作动员部署会召开...

省防火委员会第七调研组莅焦指导

本报讯(记者邓帆)昨日上午,由省司法厅党组成员、省监狱管理局局长石英为组长的省防火委员会第七调研组莅焦指导...

学湖州晋江 促高质量发展 学习归来谈体会 结合实际话发展

核心提示

市文广旅局将认真学习湖州经验,充分发挥乡村旅游在全域旅游创建、乡村振兴等方面的重要作用...

以乡村旅游的大发展推动乡村振兴

——访市文化广电和旅游局党组书记米纪文



市文化广电和旅游局党组书记米纪文调研乡村旅游工作。

本报记者 王言

“对标湖州、晋江,特别是湖州践行习近平生态文明思想、大力发展乡村旅游的成功经验,我们感到湖州乡村旅游对我们焦作具有极佳的借鉴价值。”

米纪文说,湖州归来,思考很多,更看到差距。近年来,我市围绕创建国家全域旅游示范区目标...

区、27家省级乡村旅游特色村、5家省级乡村旅游休闲观光园...米纪文表示,以乡村旅游的大发展推动乡村振兴,市文广旅局将在五个方面发力:

一是加强顶层设计。围绕建设全域旅游强市的目标,贯彻落实好全市文化旅游大会精神...二是完善配套服务体系...

河南理工大学工商学院人力资源管理系教授何苗:如果说焦作由一个煤城华丽转变为旅游城市,是焦作发展的2.0版...

(上接第一版①)加强党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史教育,加强爱国主义、集体主义、社会主义教育...

要大力弘扬伟大抗疫精神,认真总结疫情防控中经过实践检验的经验和模式,用制度形式予以固化...

(上接第一版②)用好用足各项扶贫政策,有针对性地制定帮扶措施,确保各项工作做实、做细、做到位...

(上接第一版③)巩固脱贫成果;要精准扶贫,加强对扶贫对象的精细管理、精准扶贫,确保脱贫路上不漏一户、不落一人...

伍,推进全面脱贫与乡村振兴有效衔接。王建修强调,全市各级人大常委会和人大代表要主动融入,积极作为...

关于征集焦作市集中供热两部制改革论证会用户代表的公告

为理顺我市集中供热价格结构,确保我市集中供热事业健康可持续发展,市城管局拟实施集中供热两部制改革...

能够真实客观发表意见。3.具备一定的调查研究、分析论证、议事和语言表达能力。4.能按时全程参加会议,遵守论证会各项纪律和注意事项...

通告

焦作世和府置业有限公司开发的焦作世和府一期3#楼现已竣工,经相关单位验收合格,已达到交房标准,具备交房条件...

拍卖公告

我公司接受委托,定于2020年9月30日11时在河南修武农村商业街道银行股份有限公司三楼会议室举行拍卖会...

中国农业银行电子信贷合同专用章 启用公告

尊敬的客户:为向您提供更加安全便捷的金融服务,根据相关法律法规和监管规定,我行于2020年10月9日起正式启用“电子信贷合同专用章”...



二、我行电子信贷合同专用章与我行的实物印章具有同等法律效力。三、我行的电子信贷合同专用章均含有22位的业务验证码...

中国农业银行股份有限公司焦作分行 2020年9月23日